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GEMEENTEBESTUUR 
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s.ozcelik@bewegingdenk.nl 

uw kenmerk 
uw brief d.d. 16 januari 2024 

ons kenmerk 136733 
behandelaar J.M.H. Lamberts 
telefoonnummer 06-41411007 
e-mail j.lamberts@venlo.nl 
collegebesluit d.d. 6 maart 2024 
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datam - 7 MRI 202 

onderwerp Beantwoording art. 44 RvO vragen; Beslissing geen bovenbouw HAVO/VWO Blariacum 

Geachte heer Özçelik, 

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede. 

Vraag 1: Is het college al eerder door OGVO of een ander op de hoogte gebracht van deze 
beslissing? 
Zo ja, wanneer? Zo nee, wat vindt het college ervan dat ook zij dit via Omroep Venlo hebben 
moeten leren? 

Antwoord: 
Het College van B&W is 15 januari 2024 door OGVO schriftelijk geïnformeerd over deze 
voorgenomen plannen. 
Via de bij u bekende dagmail (16 januari) is de ontvangen schriftelijke informatie aan leden van 
de gemeenteraad beschikbaar gesteld. 

Vraag 2: Wat is de kijk van het college op deze beslissing? 

Antwoord: 
Het College van B&W heeft herhaaldelijk richting OGVO kenbaar gemaakt dat het College ervan 
uitgaat dat datgene wat is overeengekomen in de doordecentralisatieovereenkomst (onder 
andere instandhouding van 3 brede schoolcampussen) door OGVO zal worden nagekomen. 

Het gaat om een voorgenomen besluit. Op dit moment wordt onderzocht of er bij het 
voorgenomen besluit sprake kan zijn van een afwijking van de doordecentralisatieovereenkomst. 
Indien dit het geval is komen we hierop terug bij de gemeenteraad. 

Namens de portefeuillehouder Onderwijs was het dagmail bericht van 16 januari betreffende 
OGVO vergezeld van onderstaand bericht: 
De gemeente Venlo is gisteren door OGVO schriftelijk geïnformeerd over de samenvoeging van 
de bovenbouwleerlingen HAVONWO van College Den Hulster en het Blariacumcol/ege. De 
gemeente Venlo begrijpt dat deze berichtgeving wellicht onrust veroorzaakt en vragen oproept bij 
(toekomstige) leerlingen en ouders I verzorgers over de toekomst van het Blerickse voortgezet 
onderwijs. 

136733 1 



Gelijktijdig hebben wij het adviesrapport 'Naar een toekomstbestendig perspectief voor het VO in 
Venlo' ontvangen, dat door OGVO op haar website is gepubliceerd. De gemeente Venlo wil nu 
eerst onderzoeken hoe de maatregel (de samenvoeging) zich verhoudt tot de afspraken die 
gemaakt zijn in de doordecentralisatieovereenkomst. De gemeente Venlo wil graag een beeld 
krijgen van het langere termijnperspectief om een objectieve reactie te kunnen geven op de 
samenvoeging. 

In de doordecentralisatieovereenkomst zijn nadere afspraken gemaakt, waaronder de 
instandhouding van 3 brede schoolcampussen. Als OGVO hiervan wenst af te wijken, zal zij 
(minimaal) in overleg moeten treden met de gemeente Venlo. Er is bij de gemeente Venlo tot op 
heden geen verzoek binnengekomen om van de bestaande doordecentralisatieovereenkomst af 
te gaan wijken. 
Zoals door mij eerder gesteld, zal de gemeente Venlo niet meewerken aan fusieplannen als er 
onvoldoende draagvlak is onder ouders. OGVO heeft zich te houden aan de Wet 
medezeggenschap op scholen en zal besluiten die zij neemt, moeten toetsen 
(advies/instemming) aan deze wetgeving. Wil OGVO tot een gedragen langere termijnperspectief 
komen dan zal zij dit moeten doen met inachtneming van de Wet medezeggenschap op scholen. 

Vraag 3: Kan OGVO dit soort beslissingen, die een grote impact zullen hebben op een deel van 
de leerlingen van onze stad, zomaar nemen? 

Antwoord: 
Neen, er zijn een aantal gremia en wetten die een rol hebben wanneer OGVO (grote) wijzigingen 
wil doorvoeren. 
De Onderwijsinspectie ziet erop toe of de onderwijskwaliteit voldoende is en of OGVO voldoet 
aan de wettelijk vastgestelde deugdelijkheidseisen en of de financiën op orde zijn. 
Buiten dit toezicht is algemene wetgeving van toepassing op het handelen van OGVO, zoals Wet 
op het Voortgezet Onderwijs en Wet Medezeggenschap op scholen. 
Dit maakt dat een rechtsgang naar een hiervoor in aanmerking komende rechtbank of 
geschillencommissie mogelijk is. 

In de eerdergenoemde doordecentralisatieovereenkomst zijn verder nadere afspraken gemaakt 
tussen gemeente Venlo en OGVO. 

Vraag 4: Gaat deze beslissing gevolgen hebben voor de gesprekken die het college met OGVO 
gaat voeren? Zo ja, op welke manier? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord: 
Het gaat om een voorgenomen beslissing. Het college van B&W blijft bij de feitelijke stand van 
zaken. Het College van B&W heeft herhaaldelijk richting OGVO kenbaar gemaakt dat het 
College ervan uitgaat dat datgene wat is overeengekomen in de 
doordecentralisatieovereenkomst (onder andere instandhouding van 3 brede schoolcampussen) 
door OGVO zal worden nagekomen. 

Mocht blijken dat datgene wat in de doordecentralisatieovereenkomst is overeengekomen door 
OGVO, zonder deugdelijke en acceptabele onderbouwing, niet wordt nagekomen dan heeft het 
College van B&W de mogelijkheid om stappen te ondernemen om nakoming af te dwingen, dan 
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wel om de overeenkomst te beëindigen (alleen de gemeente Venlo kan de overeenkomst 
beëindigen). In de overeenkomst is vastgelegd welke wegen dan te volgen zijn. 

Vraag 5: Is het college het met ons eens dat OGVO te weinig rekening houdt met de leerlingen 
van onze stad door dit soort beslissingen te snel te nemen en te snel in te voeren? Zo ja, wat is 
het college bereid te doen voor deze leerlingen? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord: 
Het standpunt van het College van B&W is eerder genoemd en kenbaar gemaakt, zie ook het 
antwoord op vraag 1. 
Verder zal OGVO zich moeten houden aan de van toepassing zijnde wetgeving. 

Op verzoek van de leerlingenraad van college den Hulster zal er een gesprek plaats gaan vinden 
tussen de leerlingenraad en de wethouder Jeugd, Onderwijs en Financiën. 

Hoogachtend, 
Burgemeester en we o 
de secre ris de burgemeester 
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